

RASPORED SVETIH MISA

30.06.2019. – 07.07. 2019.

PONEDJELJAK, 1.7.2019., Aron, Oliver, Predragm Zvezdana, Estera

18:00

UTORAK, 2.7.2019., Oton, Višnja, Ostoja

18:00

SRIJEDA, 3.7.2019., SV. TOMA APOSTOL

18:00 +JULIJUS Labaš, god. i MARIJA Labaš

ČETVRTAK, 4.7.2019., Elizabeta, Elza, Laura, Berta

17:30 - prilika za sakrament svete ispovijedi

18:00 - ŠTEFICA i JANKO Macan, VILIM i MARIJA Šćapec,
DRAGUTIN Ivanuš

PETAK, 5.7.2019., SV. ĆIRIL i METOD

18:00 +DRAGA Galunić

SUBOTA, 6.7.2019., Agata, Suzana, Nazarija, Marica

7:30 +BOŽIDAR i FRANJO Benčić, god., JOSIP i MIRA Kesak i ob.
Kalmar, ĐURĐICA Androić Emerik, god., MIRA i JOSIP Kesak

NEDJELJA, 7.7.2019., 14. NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 - Lobor +MILAN Jajtić i ob. Jajtić, JOSIP Adanić i ob. Adanić

11:00 - SV. MARGARETA, PERŠAVES +ŠTEFICA Folnović,

+ANDRIJA i ANKA Androić, god., MARIJAN Androić

18:00 – MBG



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANE

LOBOR

30.06.2019. - 07.07.2019.

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

BROJ: 665

13. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Lk 9, 51-62

Kad su se navršili dani da bude uznesen, krenu Isus sa svom odlučnošću prema Jeruzalemu. I posla glasnike pred sobom. Oni odoše i udoše u neko samarijansko selo da mu pripreve mjesto. No ondje ga ne primiše jer je bio na putu u Jeruzalem. Kada to vidješe učenici Jakov i Ivan, rekoše: »Gospodine, hoćeš li da kažemo neka oganj siđe s neba i uništi ih?« No on se okrenu i prekori ih. I odoše u drugo selo.

Dok su išli putom, reče mu netko: »Za tobom ću kamo god ti pošao.« Reče mu Isus: »Lisice imaju jazbine, ptice nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje bi glavu naslonio.«

Drugomu nekom reče: »Pođi za mnom!« A on će mu: »Dopusti mi da prije odem i pokopam oca.« Reče mu: »Pusti neka mrtvi pokapaju svoje mrtve, a ti idi i navješćuj kraljevstvo Božje.«

I neki drugi reče: »Za tobom ću, Gospodine, ali dopusti mi da se prije oprostim sa svojim ukućanima.« Reče mu Isus: »Nitko tko stavi ruku na plug pa se obazire natrag nije prikladan za kraljevstvo Božje.«

Riječ Gospodnja.

UČITELJU, ZA TOBOM ĆU, KAMO GOD TI POŠAO!

Nedjeljno evanđelje koje je pred nama, donosi nam pogled na čovjeka koji je pun oklijevanja i dvojbi. Mogli bismo reći da je nepostojan! Ovoga puta, još jednom nam se dokazuje kako je Božja Riječ svezremenska, jer na isti način možemo poistovjetiti i čovjeka današnjice sa sličnim životnim borbama. Nama ljudima, često se zna dogoditi da padnemo pod nečiji utjecaj i odjednom se nađemo u situaciji da ne možemo odlučiti na kojoj/čijoj smo strani i koliko zapravo želimo dati sebe drugima. Kao da sumnje koje proizlaze iz nas samih, žele ugušiti ono malo dobre vjere koje je ostalo – zato, nerijetko ne znamo jesmo li spremni za nešto ili ne, ne znamo hoćemo li moći podnijeti, uspjeti ili se razočarati... Kristov učenik iz današnjeg evanđeoskog ulomka, također oklijeva. Kao da se ipak pomalo i boji do kraja ostaviti baš sve i poći za Gospodinom, zato Mu i odgovara: „Dopusti mi da prije odem i pokopam oca!“ S druge strane, pohvalna je stvar jer se on nije libio ni bojao Kristu jasno izreći svoje stavove i želje, ali tu ipak do izražaja dolazi ona druga stvarnost koja prouzrokuje glavni problem – njegova navezanost na mrtva oca. Ovoga puta, kao da ni Kristov poziv nije bio dovoljan – poziv od samoga Boga, jer učenik najprije želi sahraniti i zbrinuti svoje najmilije. Zna li one životne situacije, kada nam netko nešto predloži ili nas negdje pozove, i mi istog trenutka sve ostavljamo i s najiskrenijom radošću prihvaćamo tu ponudu? S druge strane, postoje one situacije, u kojima se čovjek pokušava izvući svim mogućim silama i ispričama, samo kako bi izbjegao nešto što mu ne godi. Reakcija ovoga učenika, jako je slična ovakvim našim ljudskim ponašanjima, što je zaista nevjerovatno! Jer, znao je tko je Krist, znao je kakav je, što je već sve učinio i kolika su snažna Njegova djela odjekivala, no čak ni Riječi samoga utjelovljena Boga nisu mu bile dovoljne, već on ima 'pametnijeg posla', po svojoj osobnoj procjeni za obaviti, od naviještanja Kraljevstva Božjeg. Ovaj učenik smatra da on sam zna bolje za sebe i svoj život, doli Stvoritelj svega koji Ga neizmerno voli, i zato želi učiniti još samo ovo, pa još samo danas, još samo jednu stvar, samo ovo, dragi Isuse i ono...poznato? Ovako nam zapravo cijeli život prolazi u nekoj budućnosti koju bismo i sami htjeli dotaknuti i proživjeti; a ne shvaćamo da je upravo to jedna od najvećih napasti i zamki Zloga! Jurnjava i utrivanje sa vremenom. Ili životarenje zarobljene duše u okovima vlastite prošlosti! Nikako da uhvatimo onaj ritam, tu zlatnu sredinu, ono – savršeno DANAS! Oči nam nepomično puno puta bježe prema tim slikama i leže na njima, kao da nas zauvijek žele zarobiti u tom vremenu, ne dati nam disati i biti slobodan. No, moramo si jasno znati posvjestiti – Završilo je! To je iza nas. Što se dogodilo, pripada prošlosti i tamo neka ostane. Zašto dopuštati da jedan trenutak iz prošlosti definira cijeli naš život u budućnosti? Je li zaista vrijedno toga? Nismo više u mogućnosti promijeniti niti jednu sekundu prošloga vremena, ali zato smo sposobni utjecati na svoje odluke u budućem vremenu! I to je ono gdje nam se nudi nada i daje spas! Za time trebamo težiti, prema tome ići! Nemoj više živjeti logikom života – „Jednoga dana ću...“ ili „Eh, da sam barem to...“ Neka DANAS bude naš Dan prvi!, pa da možemo širom otvorena srca reći Kristu – „Učitelju, za Tobom ću; kamo god Ti pošao!“

Umri:

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrijepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Kršteni: ELENA Hanžek.

Vjenčani:

Dar za Crkvu: Andro Horvat, Velika Petrovagorska 33.

Darko Vuica, Vojnovec 109b.

Marija Hubak, Vojnovec 2.

Obitelj Pavlinić, Josipa Vedrine 10, Lobar.

Obitelj Levkuš i Cesar, Vinipotok 109.

Obitelj Alojza Smetiško, Velika Petrovagorska 28.

Hvala svima Vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- Sljedeću nedjelju, **7. srpnja 2019.** je **Margartsko proštenje** kod **sv. Margarete u Peršavesi**, stoga će sveta misa u **11:00** biti u kapeli u filijali, a ne u župnoj crkvi.
- Pobožnost **cjelodnevnog klanjanja** Presvetom Oltarskom Sakramentu je **svakog četvrtka od 9:00** pa sve do večernje svete mise.
- Organizira se **hodočašće u Međugorje od 9. do 11. kolovoza 2019.** Cijena je 370,00kn, a za sve informacije obratite se na **tel. 430 021** (Nikola Kunić).
- Dječji zbor ima probu srijedom u 16:30, Zbor mladih Vedrina po dogovoru, a mješoviti zbor četvrtkom u 19:00 ili po dogovoru. Pozivaju se novi članovi i članice!
- Pozivamo nove članove u molitelje „ŽIVE KRUNICE“.
- Vjerski tisak: Glas koncila, MAK.